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ZPRAVODAJ 
OBCE 

VĚTŘKOVICE

Vážení spoluobčané,

v průběhu měsíce května jsem se, mimo jiné, zúčastnil dvou akcí pořádaných spolky či sdruženími, 

jichž je naše obec členem. Tou první byl XIX. Sněm Svazu měst a obcí ČR, který proběhl v Olomouci. 
Nejdiskutovanějším tématem sněmu bylo plánované navýšení daně z nemovitostí. Starostové se plně 
postavili za stávající lokální podobu této daně, jež celá připadá do rozpočtu obcí a obce její výnos 
následně reinvestují do rozvoje svého území. Razantně tak odmítli návrh vlády na navýšení daně   
z nemovitých věcí a částečný odvod této daně do státní kasy. Odčerpání části výnosů této daně by zcela 
zásadním způsobem narušilo základní principy, na kterých je od devadesátých let založeno rozpočtové 
určení daní. Sněm se také zabýval současným stavem dotačních výzev, jejich nepřehledností   
  a nekoncepčností. Získání dotací je velmi nejisté a pro menší obce mnohdy prakticky nedostupné. 
Starostové se také zabývali otázkou aktivní podpory státu při řešení aktuálního nedostatku kapacit škol 
v území. Delegáti se také shodli na návrhu prodloužení délky volebního období obecních zastupitelstev 
ze 4 na 6 let. Vyvrcholením prvního dne XIX. sněmu Svazu měst a obcí ČR, který byl také Sněmem 
volebním, bylo znovuzvolení Františka Lukla, starosty Kyjova předsedou Svazu. Předsednický post 
obhájil již potřetí. Zvolena byla i celá nová Rada a Předsednictvo.


Další významnou akcí, která proběhla ve Frýdlantu nad Ostravicí, byla konference Venkov 2023, 
jejímž organizátorem byl Spolek pro obnovu venkova ČR. Účastníci konference si mohli vybrat ze čtyř 
nabízených témat: ODOLNÝ VENKOV (strategické plánování, společná zemědělská politika 2023-2027, 
pozemkové úpravy), PROSPERUJÍCÍ VENKOV (udržitelná produkce potravin, diverzifikace 
hospodářských činností), PROPOJENÝ VENKOV (dopravní i digitální infrastruktura, komunitní 
energetika), SILNĚJŠÍ VENKOV (posílené komunity, přístup ke službám na venkově, sociální inovace). 
Výsledkem jednání bylo přijetí 4 závěrů: 1. Podpora měkkých opatření v pestré krajině a větší osvěta 
přímo v místě potřeby. 2. V podmínkách českého zemědělství je nutné více podpořit a využít potenciál 
rozvoje krátkých dodavatelských řetězců a lokálního zpracování a prodeje potravin. 3. Zachování 
kořenů, tradic, selského rozumu a jejich propojení s moderními trendy. 4. Efektivně využívat 
diverzifikaci obnovitelných zdrojů energií a souvisejících moderních technologií dle lokálního 
potenciálu.


Nezbývá než doufat, že se podaří návrhy vzešlé z výše uvedených konferencí předat co nejdříve  
příslušným ministerstvům a ty se jimi začnou odpovědně zabývat.


Do dalších dnů vám přeji hodně klidu a pohody.


Miroslav Černoch, starosta obce
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UDÁLOSTI POSLEDNÍHO MĚSÍCE 
VE ZKRATCE

Rekonstrukce sportovně společenského areálu. Během 
uplynulého období probíhaly montáže sádrokarto-
nových konstrukcí, montáže slaboproudu a  silno-
proudu, zdravotechniky, vzduchotechniky a byly 
zahájeny práce na fasádě a dřevěné terase. Průběžně jsou 
naváženy a hutněny konstrukční vrstvy pod zpevněnými 
plochami a je prováděna pokládka betonové dlažby.
Kanalizace a ČOV. Dle uzavřené smlouvy o dílo předal 
zhotovitel dne 24. 4. 2023 obci zpracovanou projektovou 
dokumentaci pro vydání územního rozhodnutí – etapa 
a). Před podáním žádosti o vydání ÚR bude zhotovitel 
provádět inženýrskou činnost obsahující obstarání 
souhlasných stanovisek všech majitelů dotčených 
pozemků a správců inženýrských sítí. Na základě této 
činnosti může ještě dojít ke změnám v již navržených 
trasách kanalizační sítě. Zároveň bylo poptáno provedení 
inženýrsko geologického průzkumu. Jeho součástí bude 
provedení sedmi sond do podloží na pozemcích obce.
Rekonstrukce propustku pod silnicí III/4629 u ZŠ 
Větřkovice. Stavba byla zahájena 11. 5. 2023 a probíhá 
dle harmonogramu. Termín dokončení 30. 6. 2023.  

Neúspěšná byla žádost obce na dotační podporu této 
akce, podaná do programu Podpora obnovy a rozvoje 
venkova MSK.

Digitální rozhlas. V měsíci květnu byly zahájeny práce 
na realizaci projektu Protipovodňová opatření obce 
Větřkovice, jehož výsledkem je digitalizace obecního 
rozhlasu jako výstražného systému. Projekt je dotačně 
podpořen 70% z Operačního programu životního 
prostředí 2014 -2020. Cena díla je cca 1,5 mil. Kč, dotace 
činí cca 1,06 mil. Kč.
Vratné kelímky. DSO Venkovský mikroregion Moravice 
byl úspěšný se svou žádostí o dotační podporu projektu 
„Separace a předcházení vzniku komunálního odpadu   
v obcích Mikroregionu Moravice“ jehož cílem je pořízení 
vratných kelímků, nádobí a myčky nádobí pro pořádání 
společenských akcí. V rámci tohoto projektu získá naše 
obec 1000 vratných kelímků s možností zapůjčení myčky 
na jejich umývání při konání obecních i spolkových akcí.
Kontrola činnosti přenesené působnosti OÚ. Dne 10. 5. 
2023 provedli pověření pracovníci právního a  organi-
začního odboru úřadu Moravskoslezského kraje 
kontrolu výkonu přenesené působnosti svěřené orgánům 
obce v oblasti stanovení místních poplatků. Kontrolou 
nebyly zjištěny závažné chyby a nedostatky. Dne 16. 5. 
2023 provedli pověření pracovníci odboru vnitra úřadu 
Moravskoslezského kraje kontrolu výkonu přenesené 
působnosti svěřené orgánům obce v oblasti přestupků   
a  voleb. Kontrolou nebyly zjištěny závažné chyby   
a  nedostatky. Dne 22. 5. 2023 provedli pověření 
pracovníci právního odboru úřadu Moravskoslezského 
kraje kontrolu výkonu přenesené působnosti svěřené 
orgánům obce v oblasti dodržování povinností 
zapisujícího orgánu dle zákona o střetu zájmů. 
Kontrolou nebyly zjištěny závažné chyby a nedostatky.
Oprava povrchu místní komunikace 2c. Obec poptala 
opravu povrchu místní komunikace „2c“ v úseku od 
sjezdu ze silnice III/4629 (J.K. FOOD) po č. p. 28 
metodou recyklace. Ta spočívá v odebrání 10 cm povrchu 
a jeho znovu položení s příměsí cementu v jednom 
kroku. Cena opravy 197 tis. Kč bez DPH.
Rozšíření mateřské školy půdní vestavbou. Dne 11. 5. 
2023 byly na webu MFČR zveřejněny výsledky 
hodnocení žádostí o dotační podporu projektů, 
podaných do výzvy v oblasti školství. Naše žádost o 
dotační podporu projektu "Rozšíření mateřské školy 
půdní vestavbou" byla bohužel neúspěšná. Z  tohoto 
důvodu bude projekt s největší pravděpodobností 
realizován   ve 2. a 3. čtvrtletí roku 2024.

Miroslav Černoch, starosta obce

POZVÁNKA NA ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

OBCE VĚTŘKOVICE


 

VI. zasedání Zastupitelstva obce Větřkovice proběhne v pondělí 26. června 2023 od 17. hodin    
v sále Kulturního domu ve Větřkovicích.

 

Program zasedání naleznete na úřední desce obce Větřkovice a webových stránkách obce 
nejpozději 7 dnů před konáním zasedání.

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU
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Květnové dny ve škole

První velkou akcí tohoto 
měsíce bylo vystoupení 
ke Dni matek v sále KD 
ve Větřkovicích. Několik 
týdnů jsme vystoupení 
pilně trénovali a taky se 
uč i l i kroky různých 
tanců,  vrtěli jsme boky a 
z p í v a l i . L e t o š n í 
vystoupení bylo pře-
vážně hudební a taneční 
a podle ohlasů se nejen 
našim milovaným ma-
minkách moc líbilo.

Ve školní družině nás čekal projektový den Zdravé třídní 
klima, kde jsme se dozvěděli, co je Klima třídy, kdo je 

jeho tvůrcem, jak můžeme ovlivnit klima ve své třídě. 
Osvojili jsme si dovednost předávání individuální a 
skupinové pozitivní zpětné vazby, přemýšleli nad svými 
pozitivními dovednostmi a vlastnostmi a s využitím 
metod zážitkové pedagogiky ve skupinách vyzkoušeli 
vést obtížné znevýhodněné situace. Bylo to odpoledne 
plné zajímavostí a zjištění.
Ve druhé polovině měsíce jsme se ve školní družině 
věnovali životu na dvorku, u lesa, louky, rybníka. Děti si 
zopakovaly mláďata zvířat, zvířátka stopovaly, 
modelovaly je z modelíny, hrály hry, luštily křížovky a 
vytvořily krásné pexeso. Také jsme se zapojili do 
projektu Enjoy hearts, který vznikl již v roce 2007 a 
postupně se do něj zapojují další a další lidé a školy z 
různých zemí světa. Každé ručně nakreslené srdce je 
vnímáno jako jedna osoba na Zemi a snem projektu je 
nakreslit srdce pro každého člověka na světě. Nakreslená 
srdce se virtuálně věnují lidem, městům a státům. Motto 
tohoto krásného projektu zní: NECHTE KAŽDÉ SRDCE 
NAJÍT SVÉHO ČLOVĚKA, NECHTE MU PŘINÁŠET 

D O Ž I V O TA R A D O S T, ŠTĚ S T Í , L Á S K U A 
SPOKOJENOST.
V rámci posilování digitálních kompetencí žáků již dva 
měsíce používáme k výuce angličtiny a upevňování 
slovní zásoby novou webovou aplikaci WocaBee, která 
výuku obohacuje, zefektivňuje, zrychluje a usnadňuje. 
První měsíc je možné ji využívat zdarma, a to na různých 
zařízeních – telefonu, tabletu, notebooku, bez nutnosti 
instalace. Byli jsme opravdu pilní jako včelky. Zapojili 
jsme se i do velikonoční výzvy, splnili zadané podmínky 
soutěže a měli štěstíčko. Jako jediná škola v opavském 
okrese jsme vyhráli přístup do aplikace zdarma, a to až 
do 31. 8. 2023. Nyní žáci plní tzv. balíčky slovíček podle 
témat. Procvičují si čtení, psaní, výslovnost i poslech. 
Mohou zde také pracovat ve skupinách nebo jako 
jednotlivci. Svou aktivitou získávají body a posouvají se 
v žebříčku. Na konci měsíce nás čeká vyhodnocení tří 
nejúspěšnějších. Pořadí se neustále mění podle aktivit a 
chuti každého žáka.
Chtě nechtě jsme se rozloučili s lektory plavecké školy 
Leandros, protože poslední květnový týden proběhla 
závěrečná hodina plavání letošního školního roku. Už 
teď se moc těšíme na příští rok a na milé paní lektorky!

Žáci ze třetí a čtvrté 
třídy si pro své mladší 
kamarády přichystali 
čtenářský jarmark, 
kde představovali 
knihy, které za školní 
rok přečetli. A že jich 
tedy bylo! Třída se 
proměnila v obro-
vskou knihovnu roz-
manitých příběhů a 
dobrodružství.
K o n ečně v y s v i t l o 
sluníčko a my se mo-
hli pustit do projektu 

Na louce. S pozorovacími kelímky jsme probádali vše, co 
mělo malé a ještě menší nožičky, co bzučelo a také 
poletovalo kolem nás. Se zavřenýma očima jsme vnímali 
vůni louky a vyslechli si ptačí koncert. Byla to opravdová 
krása, která čeká na každého, kdo projeví zájem. Tak 
neváhejte! Louky jsou přichystané nás uvítat.
Na konci květnových dní nás čeká vystoupení na kácení 
máje a také školní výlet do Flascharova dolu, kde se 
těžívala břidlice. Na vystoupení a výlet se moc těšíme a o 
tom, jak vše proběhlo, Vám poreferujeme zase příště!
Tak ahoj květne, loučíme se, děkujeme za provoněné a 
krásné dny! Měsíc červen přivítáme, ať splní se v něm 
naše sny!

Kolektiv a žáci ZŠ Větřkovice

Přerušení provozu MŠ a školní jídelny v době letních prázdnin
Vedení ZŠ a MŠ Větřkovice, příspěvková organizace sděluje, že mateřská škola a školní jídelna budou uzavřeny   
v době od 7. 7. do 18. 8. 2023. Zaměstnanci budou čerpat řádnou dovolenou.

Mgr. Gabriela Grodová, ředitelka školy

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA VĚTŘKOVICE
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Květen v mateřské škole

BESEDA S MĚSTSKOU POLICIÍ ❀ 5.5.2023 

Do naší mateřské školy zavítali pracovníci Městské 
policie Vítkov. Děti na besedě zajímalo, jaké jsou hlavní 
předpoklady pro tuto práci, byly seznámeny s policejním 
oděvem a pracovním vybavením každého policisty. V 
poslední řadě se pokusily odchytit psa pomocí uspávací 
foukačky, to byla zábava! Dětem se přednáška velice 
líbila. Děkujeme Městské policii Vítkov za spolupráci a 
těšíme se na další milé setkání následující školní rok. 

LOGOPEDICKÁ PREVENCE ❀ 18.5. 2023
Ve spolupráci s paní Bc. Zdeňkou Šmahelovou, která 
působí jako logopedická preventistka, proběhlo v rámci 
inovativního vzdělávání v naší mateřské škole 
projektové odpoledne s názvem: Povídání s opičákem 
Pepou. V rámci tohoto programu se děti seznámily s 
maňáskem opičáka Pepy a následně proběhla hrstka 
aktivit pro podporu přirozeného rozvoje komunikačních 
schopností u dětí, jejíž cílem je předcházet vzniku poruch 
řeči a případně, pokud je to možné, eliminovat její 
dopady.

PROJEKTOVÝ TÝDEN: VOLÁNÍ PAMPELIŠEK S 
VÍLOU AMÁLKOU
Výlet do země pohádek motivovaný postavou Víly 
Amálky se vydařil. Společně strávený čas jsme využili ke 
hraní, učení se a dovádění. Malovali jsme obrázky, sbírali 
květiny, pletli věnečky z pampelišek, četli příběhy z 
knihy o Amálce a jednu Amálku namalovali. Počasí nám 

přálo a sluníčko tento týden zářilo dobrou náladou stejně 
jako naše děti ve školce.

DEN DĚTÍ ❀ 24.5. 2023
Je to tady, všechny děti mají svátek a my dokonce 
slavíme o týden dříve. Tento den dětí byl jiný a o něco 
více netradiční. Díky skvělému SRPŠ jsme měli v naší 
mateřince to nejlepší překvapení a byl to skákací hrad! 

To bylo radosti, smíchu a zábavy. Nechybělo ani dobré 
jídlo s láskou připravené naší milou paní kuchařkou. 
Překážková dráha, balónky, diskotéka a také něco pro 
mlsné jazýčky. Tento skvělý den byl zakončen závody na 
nových koloběžkách a oceněním všech zúčastněných 
medailí. 

Kolektiv a děti MŠ

Úspěch děvčat z naší obce

Ve dnech 12. 5. – 14. 5. 2023 proběhlo v Hradci Králové mistrovství 
České republiky v mažoretkovém sportu asociace CMA Czech 
Majorettes. Součástí týmu Allis Vítkov, který se tohoto mistrovství 
zúčastnil, je hned několik děvčat z Větřkovic – Šarlota 
Kedroutková, Sofie Kedroutková, Stella Robová a Elena Smékalová. 
Společně s ostatními děvčaty za velké podpory paní trenérky a 
rodičů získaly titul mistryň České republiky v kategorii Pom classic 
PODIO PROFI kadet a kvalifikovaly se tak na červnové mistrovství 
Evropy ve slovinském Mariboru. Děvčata si moc užila skvělou 
atmosféru soutěže, která byla plná emocí a zážitků. 
Blahopřejeme jim k dosaženým výsledkům a přejeme, aby byly 
úspěšné i na mistrovství Evropy.

Rodiče  děvčat

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA VĚTŘKOVICE
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Zpráva o činnosti ZO ČSCH Větřkovice za rok 2022

V roce 2022 členové ZO ČSCH obeslali svými zvířaty celkem 6 výstav. V srpnu se konala tradiční místní výstava 
drobného zvířectva v Hradci nad Moravicí. Na této výstavě předvedl Hopp Zdeněk své vídeňské šedé králíky a 
zakrslé rousné porcelánové slepice. Za slepice získal čestnou cenu. Čestnou cenu za holuby vídeňské slepičáky na této 
výstavě získal i mladý chovatel Štencel Antonín. Holuby rovněž vystavili Štencel Přemysl - Slezský voláč a Štencel 
René - Moravský voláč. Netradiční plemeno drůbeže (Ayam Cemani) představila Štenclová Karin.
Místní výstavu ve Slezských Rudolticích svými holuby obeslal Štencel Přemysl a získal čestnou cenu.
V říjnu se v Chlebičově konala speciální výstava zakrslých slepic, na které Zdeněk Hopp prezentoval svůj chov a byl 
oceněn čestnou cenou. Tu získal i na klubové výstavě ve Studénce.
Klubové speciální výstavy velkých voláčů se v Litovli se svými holuby zúčastnil Štencel Přemysl.
Vrcholem a největší výstavou, na které předvedli kvalitu svých chovů v roce 2022 byla „Morávia“ v Brně. Slepice 
vystavil Zdeněk Hopp a holuby Štencel René a Štencel Přemysl.
Velkým úspěchem byl zisk poháru za nejlepšího holuba speciální výstavy holubů slezských plemen, který získal 
Štencel Přemysl za předvedenou holubici slezského voláče.
Z výše uvedených výsledků vyplývá, že ač nejsme velkou organizací, jsme organizací aktivní a členové své chovy 
úspěšně prezentují na výstavách po celé Moravě.                                                    

                                                                                                                       Přemysl Štencel, předseda ZO ČSCH

Prvomájový výšlap 

k řece Moravici

Tradiční výšlap k Moravici se opět vydařil. Téměř padesát 
účastníků se vydalo za slunečného počasí k naší nádherné 
řece Moravici. Letos nás doprovázeli dokonce i tři 
čtyřnozí přátelé. Nechybělo opékání párků, sladké 
pohoštění a soutěže pro děti. Skákání v pytlích, 
přetahování lanem a další soutěžní klání přilákalo k 
závodění všechny děti z naší výpravy. Nezbývá než 
zkonstatovat - opět vydařená akce. 
Poděkování za organizaci a za zajištění soutěží patří 
především manželům Kubesovým a paní Blance 
Topiarzové. Tak příští rok zase AHOJ!

Dana Panáčková, jednatelka ČČK

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

Slet "ostřílených" čarodějnic a čarodějů

Slet čarodějnic se letos odehrál v Multifunkčním areálu.   
Počasí si s námi dopoledne trošku pohrávalo, ale 
nakonec se odpoledne vyjasnilo a mohli jsme se těšit na 
přílet čarodějnic a čarodějů. Na hřišti s umělým 
povrchem byly pro děti připraveny různé aktivity jako 
například – poznávání předmětů, které si děti vytáhly 
ze sáčku, běh s koštětem, výroba čarodějnic, luštění 
křížovek, házení míčkem do plechovek a mnoho 
dalších.  Za účast v těchto soutěžích dostaly malou 
odměnu. Nechyběl ani traktor s  vlečkou, který vozil 
zájemce po vesnici.  
Kdo měl hlad, mohl si sám opéct špekáček nebo si 
zakoupit hranolky či hot-dog a dát si také čaj nebo 
svařáček. 
Malým překvapením byla návštěva asi 16-ti ostřílených 
čarodějnic a dvou skřetů. 
                                                      Pavel Černoch, pořadatel
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Životní jubilea v červnu 2023

OBEC  VĚTŘKOVICE VYHLAŠUJE VÝTVARNOU SOUTĚŽ PRO ÚČASTNÍKY 
DĚTSKÉHO DNE – ZÁBAVNÉHO SPOLKOHRANÍ NEDĚLE 4. 6. 2023

Výtvarné téma: Mé zážitky z dětského dne aneb Co se mi nejvíce líbilo

Libovolná výtvarná technika, výkres formátu A4.
Kategorie:
1.kategorie - děti mateřských škol   
2.kategorie -  1. – 4. ročník ZŠ
3.kategorie -  5. – 9. ročník ZŠ

Termín odevzdání prací: Odevzdávejte do 30. 6. 2023 do poštovní schránky nebo osobně na OÚ Větřkovice nebo 
zašlete emailem na ou@vetrkovice.cz. Na obálku nebo do předmětu emailu napište heslo: SOUTĚŽ

Na zadní stranu práce napište: Název práce, jméno a příjmení dítěte, ročník školy, jméno a příjmení a email 
zákonného zástupce (informace o umístění mezi oceněnými). 

Zákonný zástupce tímto dává svůj souhlas, aby pro účely výtvarné soutěže byly zpracovány a evidovány osobní 
údaje dítěte ve smyslu všech ustanovení zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů v platném znění a 
Evropského nařízení ke GDPR. 

Vyhodnocení soutěže a předání cen se uskuteční na Větřkovském karmaši v sobotu 9. 9. 2023.
Výsledky soutěže a nejlepší práce budou zveřejněny v obecním zpravodaji. Rodičům bude zaslána informace o 
výhře emailem. Soutěžní práce se nevracejí.

Kalendář akcí v měsíci červnu a červenci 2023

CO SE DĚJE NA OBCI

Výročí Jubilant

65 let Alena Homolová

70 let Anna Mičková

JUBILANTKÁM BLAHOPŘEJEME

4. 6.        od 14:00 hodin Dětský den aneb Zábavné spolkohraní Obec, spolky, ZŠ a MŠ a SRPŠ

6. 6.        od 19:00 hodin Divadlo Frýdek - Místek ČČK Větřkovice

20 .6.      od 15:30 hodin Rozloučení s předškoláky MŠ ZŠ a MŠ Větřkovice

22. 6.      od 16:00 hodin Rozloučení s žáky 4. ročníku ZŠ Obec Větřkovice

23. 6.      od 13:00 hodin Den otevřených dveří ZOD ZOD Slezská Dubina

28. 6.      od 15:00 hodin Florbalový turnaj TJ Dubina Větřkovice

8. 7. Fotbalový turnaj TJ Dubina Větřkovice

mailto:ou@vetrkovice.cz
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POZVÁNKY NA AKCE
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Realizace: funprint.eu

Ceník

Propagace činnosti místních složek 
a zájmových organizací

ZDARMA

Komerční sdělení ve formátu A4 1.200,-Kč

Komerční sdělení ve formátu A5      800,- Kč 

Komerční sdělení ve formátu A6      300,- Kč

QR ARCHIV

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA ZPRAVODAJE 
PONDĚLÍ 26. 6. 2023

http://funprint.eu

